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السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
            ١- العدد الذي یعتبر من قواسم العدد ١٥ ھو

٦د٤ج٣ب٢أ

٢- العدد الذي لیس من مضاعفات العدد ٧ ھو  :

٤٢د٣٦ج٢١ب١٤أ

٣- یبیع مطعم ٣٠٠ فطیرة كل یوم فكم یبیع في ٦ أیام ؟

١٨٠٠د١٥٠٠ج١٢٠٠ب٩٠٠أ

٤- ناتج ضرب ٤ × ٢٢ ھو :

٤٠د٢٢ج٦٦ب٨٨أ

٥- تقدیر ناتج ضرب ٤ × ٤٣٢ یساوي : 

١٠٠٠د١١٠٠ج١٢٠٠ب١٦٠٠أ

       ٦- ناتج ضرب ٣ × ٩٠٠ ذھنیا ھو

٢٧٠٠د٢١٠٠ج١٥٠٠ب١٢٠٠أ

٧- إذا كان وزن سیارتین ھو ٢ × ٣٠٠٠ كیلوجرام فما وزن السیارتین بالكیلوجرام ؟ 

٧٠٠٠د٦٠٠٠ج٥٠٠٠ب٤٠٠٠أ

٨- العدد الذي ناتج ضربھ في ٣ أقل من ١٠٠ بواحد ھو  : 

٥٥د٤٤ج٣٣ب٣٠أ

٩- الرقم الذي في منزلة الآحاد في ناتج ضرب  العددین ٩٢ × ٨١ ھو : 

٥د٤ج٣ب٢أ

   ١٠ - أي مسائل الضرب التالیة لاتحتاج إلى إعادة تجمیع ؟

٦ × ٢٢د٤ × ٣٣ج٣ × ٥٥ ب٢ × ٢٢أ

الاسم / ………………………………………………………………                                   الرابع ……

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  

ادارة التعليم بـ 
مدرسة 

الدرجة  

توقيع ولي الأمر………………… 

هـ  اختبار منتصف الفصل الدراسي الثاني لمادة الرياضيات للصف الرابع الابتدائي للعام الدراسي  ٦١٤٤

https://www.mnhaji.com


 
 

معلم/ة المادة :            مدير/ة المدرسة : 

السوال الثاني : ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- ٨ × ٥٠٠ = ٤٠٠٠ 

٢- جمیع قواسم العدد ٩ ھي أعداد فردیة . 

      ٣-إذا كان ٤ × ٨ = ٣٢ فإن ٤٠ × ٨٠ = ٣٢٠٠

   ٤-  العدد ٦ لھ أكثر من خمسة قواسم

السؤال الثالث : أجب عن المطلوب فيما يلي : 

أ ) قدر ثم بین إذا كان التقدیر أكبر من أم أقل من الاجابة الدقیقة : 
  

 ..……                ٤  ٣        
  ..…… ×             ٢  ١   ×   

       ———            ———      
                                                            التقدیر …………………الإجابة الدقیقة

ب) أوجد ناتج الضرب فیما یلي  :  
 ٧    ٢                         ٣    ٨    ٣                                                      

  ٣                           ×  ٣  ×                                                  
—————                  —————                                                 

ج) أوجد الناتج مستعملاً  حقائق الضرب والأنماط : 
    = ٣  ×  ٤                                                             

    = ٣  ×  ٤٠                                                             
    = ٣  ×  ٤٠٠                                                             
  = ٣  ×  ٤٠٠٠                                                             

د) أوجد المضاعفات  الخمسة الأولى للعدد ٦ ؟  

 .…… ، .…… ، .…… ، .…… ، .……         

ھـ) یمشي محمد ٣٠ دقیقة في الیوم فكم دقیقة یمشي في ٧ أیام  ؟  
  ……………………………………………………………………………………………



 

 

 

 

 

   :  يلي  فيما الصحيحة الإجابة اختر   : الأول السؤال

هو  ١٥العدد الذي يعتبر من قواسم العدد  -١   

 ٦ د ٤ ج ٣ ب ٢ أ

 :  هو  ٧العدد الذي ليس من مضاعفات العدد  -٢

 
 ٤٢ د ٣٦ ج ٢١ ب ١٤ أ

 أيام ؟ ٦فطيرة كل يوم فكم يبيع في  ٣٠٠يبيع مطعم  -٣

 
 ١٨٠٠ د ١٥٠٠ ج ١٢٠٠ ب ٩٠٠ أ

 هو :   ٢٢×  ٤ناتج ضرب  -٤

 
 ٤٠ د ٢٢ ج ٦٦ ب ٨٨ أ

  يساوي : ٤٣٢×  ٤تقدير ناتج ضرب  -٥

 
 ١٠٠٠ د ١١٠٠ ج ١٢٠٠ ب ١٦٠٠ أ

ذهنيا هو   ٩٠٠×  ٣ناتج ضرب  -٦  

 
 ٢٧٠٠ د ٢١٠٠ ج ١٥٠٠ ب ١٢٠٠ أ

  بالكيلوجرام ؟كيلوجرام فما وزن السيارتين  ٣٠٠٠×  ٢إذا كان وزن سيارتين هو   -٧

 
 ٧٠٠٠ د ٦٠٠٠ ج ٥٠٠٠ ب ٤٠٠٠ أ

  :  هو  بواحد ١٠٠ من أقل ٣ في ضربه ناتج الذي العدد -٨

 
 ٥٥ د ٤٤ ج ٣٠ ب ٣٣ أ

  : هو  ٨١×   ٩٢ العددين  ضرب ناتج في الآحاد منزلة في الذي الرقم -٩

 
 ٥ د ٤ ج ٣ ب ٢ أ

أي مسائل الضرب التالية لاتحتاج إلى إعادة تجميع ؟ - ١٠  

 
 ٢٢×  ٢ أ

 
 ٥٥×  ٣ ب

 
 ٣٣×  ٤ ج

 
 ٢٢×  ٦ د

 
 

 

 السعودية العربية المملكة
  التعليم وزارة
 بـ التعليم ادارة

  مدرسة

  الدرجة
 

 ولي توقيع
 …………………الأمر

للعام الابتدائي رابعال للصف الرياضيات لمادة الثاني الدراسي الفصل منتصف اختبار

  هـ ١٤٤٤ - ١٤٤٣ الدراسي

نموذج الإجابة

هـ   ٦١٤٤

https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-%d8%b1%d8%a7%d8%a8%d8%b9-%d8%a7%d8%a8%d8%aa%d8%af%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d9%812/






 

 

  : يلي فيما الخاطئة العبارة أمام (  ) وعلامة الصحيحة العبارة أمام (  ) علامة ضع : الثاني السؤال

٤٠٠٠ = ٥٠٠ × ٨ -١   

   . فردية أعداد هي ٩ العدد قواسم جميع -٢

        ٣٢٠٠ = ٨٠ × ٤٠ فإن ٣٢ = ٨ × ٤ كان إذا-٣

     قواسم خمسة من أكثر له ٦ العدد  -٤

 
 

   : المطلوب حسب يلي عما أجب : ثالثال السؤال

 : الدقيقة الاجابة  من أقل أم من أكبر التقدير كان إذا بين ثم قدر(  أ 
  

           ٣  ٤                     ..…… 
      ×  ١  ٢               ×   ..……  
      ———                  ———       
                                                                                                       

 التقدير …………………الإجابة الدقيقة                                                                              
 

  :  يلي فيما الضرب ناتج أوجد( ب
                                                  ٣     ٨    ٣                             ٢    ٧ 

                               ×  ٣   ×                               ٣  

   

 : والأنماط الضرب حقائق  مستعملاً  الناتج أوجد( ج
                                                                          ٤  ×   ٣  =     
                                                                          ٤٠  ×   ٣ =    
                                                                          ٤٠٠  ×   ٣ =     

  ٤٠٠٠ × ٣ =   

 ؟ ٦ للعدد الأولى  الخمسة  المضاعفات أوجد( د
 
  .…… ، .…… ، .…… ، .…… ، .……  

  ؟  أيام ٧  في يمشي دقيقة فكم اليوم في دقيقة ٣٠ محمد يمشي( هـ
……………………………………………………………………………………………  

  

 
 
 

  : المدرسة ة/مدير            : المادة ة/معلم

✓
✓
✓

✗

٣٠
١٠
٣٠

أقل

__________
١٨

٢

٩٤

٢

١١

١٢١٢٠
١٢٠٠

١٢٠٠٠

 دقیقة. ٢١٠ = ٧ × ٣٠

٣٠ ٢٤  ١٨  ١٢  ٦





 

 ه ـ 1446للعام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي  اختبار منتصف 

 

  

 

 

 

         

 

 

  

 

 

 

  

 

 

  

  

  

             

 

 

                  

 

8 

 قدر ناتج الضرب

  412                      ....... 

       ×5                         ×....... 
 
 

   82                          ....... 

 ×13                       ....... × 
 
 

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم     

 إدارة التعليم بـ
 مدرسة      

 المادة / رياضيات
 الصف / الرابع

 اليوم /
 التاريخ /

 .....................................................  اسم الطالب : 

 

2 

  5الأولى للعدد  الأربعةالمضاعفات ما  

  ............ ، ............ ، ............ ، ............ 

 
 

3 

 أوجد ناتج الضرب  

5  ×70  =                                                 30  ×600 =  

 
 

4 

 ؟عدد المقاعد  فكم.  صفوف 4 ناكان لدي و مقعد ١5 الواحد الصففي إذا كان 

 ١5  د   30    ج 40  ب 60 أ

 

 

 

7 

 أمام العبارة الصحيحة وعلامة  ×  أمام العبارة الخاطئة :  √ضع علامة  

  نستعمل التقدير عندما لا نحتاج إلى إجابة دقيقة . أ

  . آخر عدد أي في ما عدد ضرب  ناتج هو المضاعف ب

 

 

5 

 أوجد ناتج الضرب

34 
        × 2 

 

١4 
         ×5 

32 
         ×١2 

2١3 
         ×32 

 

6 

  9الثثال سبوع  الا وفي ،بطلا 7 انيثال سبوع  الا وفي ،بطلا 5 لوالا سبوع  الا في المدرسة   مت  كر
 ابع  الر سبوع  الا في مينالمكر بالطلا عدد فما ،مطالن هذا راستم إذا. بطلا

 ١2  د   ١١    ج ١0 ب 5 أ

 

1 

  8قواسم العدد  هي ما

 8،  4،  2،  ١  د   8،  2،  ١    ج 4،  2،  ١  ب 2،  ١ أ

 

20 



 

 ه ـ 1446للعام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي  اختبار منتصف 

 

  

 

 

 

         

 

 

  

 

 

 

  

 

 

  

  

  

             

 

 

                  

 

8 

 قدر ناتج الضرب

  412                      ....... 

       ×5                         ×....... 
 
 

   82                          ....... 

 ×13                       ....... × 
 
 

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم     

 إدارة التعليم بـ
 مدرسة      

 المادة / رياضيات
 الصف / الرابع

 اليوم /
 التاريخ /

 .....................................................  اسم الطالب : 

 

2 

  5الأولى للعدد  الأربعةالمضاعفات ما  

  ............ ، ............ ، ............ ، ............ 

 
 

3 

 أوجد ناتج الضرب  

5  ×70  =                                                 30  ×600 =  

 
 

4 

 ؟عدد المقاعد  فكم.  صفوف 4 ناكان لدي و مقعد ١5 الواحد الصففي إذا كان 

 ١5  د   30    ج 40  ب 60 أ

 

 

 

7 

 أمام العبارة الصحيحة وعلامة  ×  أمام العبارة الخاطئة :  √ضع علامة  

  نستعمل التقدير عندما لا نحتاج إلى إجابة دقيقة . أ

  . آخر عدد أي في ما عدد ضرب  ناتج هو المضاعف ب

 

 

5 

 أوجد ناتج الضرب

34 
        × 2 

 

١4 
         ×5 

32 
         ×١2 

2١3 
         ×32 

 

6 

  9الثثال سبوع  الا وفي ،بطلا 7 انيثال سبوع  الا وفي ،بطلا 5 لوالا سبوع  الا في المدرسة   مت  كر
 ابع  الر سبوع  الا في مينالمكر بالطلا عدد فما ،مطالن هذا راستم إذا. بطلا

 ١2  د   ١١    ج ١0 ب 5 أ

 

1 

  8قواسم العدد  هي ما

 8،  4،  2،  ١  د   8،  2،  ١    ج 4،  2،  ١  ب 2،  ١ أ

 

20 
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السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
١- قواسم العدد ١٠ ھي : 

١ ، ٤ ، ٥ ، ١٠د٢ ، ٣ ، ٧  ، ١٠ج١ ، ٤ ، ٦ ، ١٠ب١ ، ٢ ، ٥ ، ١٠أ

٢- العدد الذي یعتبر من مضاعفات  العدد ٦ ھو : 

٢٨د٢١ج١٨ب١٠أ

٣- لدى صیادین ٥ صنادیق في كل صندوق ٧٠٠ طعم للسمك، فكم طعمًا یوجد في الصنادیق؟ 

٣٥٠٠د٣٥٠ج٣٠٠ب٣٥أ

٤- في غرفة الصف ٢٤ طاولة ، إذا كان على كل طاولة كتابان فما عدد الكتب على الطاولات جمیعھا؟ 

٦٠د٤٨ج٣٥ب٢٥أ

٥- تقدیر ناتج ضرب ٣ × ٢٨٥ یساوي : 

٩٠٠د٧٠٠ج٥٠٠ب٣٠٠أ

٦ - العدد الذي یجعل الجملة العددیة الآتیة  ( ٤ × ٥٠٠ = ……… ) صحیحة ھو: 

٣٠٠٠د٢٠٠٠ج٩٠٠ب٢٠٠أ

٧- إذا كان وزن سیارتین ھو ٢ × ٣٠٠٠ كیلوجرام فما وزن السیارتین بالكیلوجرام ؟ 

٤٠٠٠د٥٠٠٠ج٦٠٠٠ب٧٠٠٠أ

٨- العدد الذي یكون العددان ٢ و ٣ قاسمان لھ ھو : 

١٥د١٠ج٥ب٦أ

٩-أي أزواج الأعداد الآتیة أنسب لاكمال الفراغ ؟        × ١٠٠ = 

٦٥٠ ، ٦٥٠٠د٦٠٥ ، ٦٥٠٠ج٦٥ ، ٦٥٠٠ب٦٥ ، ٦٥٠أ

   ١٠ - أي مسائل الضرب التالیة تختلف عن المسائل الثلاث الأخرى  ؟

٧ ×  ١٨د٥ × ١٥ج٤ ×٢٣ ب٣ × ٣٣أ

الاسم / ……………………………………………………………………………………………     الفصل ……………………                          

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

مدرسة 

الدرجة  

توقيع ولي الأمر…………………

اختبار منتصف الفصل الدراسي الثاني لمادة الرياضيات للصف الرابع الابتدائي للعام الدراسي  ١٤٤٦ هـ 

https://t.me/mnhaji4a


 

    

      

    معلم/ة  المادة :                                                                                                           مدير/ةالمدرسة :     

     

السؤال الثاني : ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- إذا كان ٣ × ٧ = ٢١ فإن ٣ × ٧٠٠ = ٢١٠٠  

٢- قواسم العدد ٩ ھي ( ١ و ٩ )  فقط . 

     ٣ - یوجد ٣ أصفار في ناتج ضرب ٥٠ × ٦٠

٤- جمیع مضاعفات العدد ٥ أعداد فردیة .

السؤال الثالث : أجب عن المطلوب فيما يلي : 

ب) أوجد ناتج الضرب فیما یلي  :  
                       

 ٢    ٥    ٢                                       ٣   ٤                                          
 ٢                                               ×  ٢   ١  ×                                      

—————                             —————                                        

ج) أوجد المضاعفات  الخمسة الأولى للعدد ٤ ؟  

 .…… ، .…… ، .…… ، .…… ، .……         

د ) توفر ریم ٤٠ ریال أسبوعیا ، فھل من المعقول القول بأنھا ستوفر ٣٠٠ ریال في ٦ أسابیع ؟ وضح إجابتك . 
  ……………………………………………………………………………………………

أ ) قدر ثم بین إذا كان التقدیر أكبر من أم أقل من الاجابة الدقیقة : 
  

                      ..……                  ٨  ٢        
             ..……   ×             ٥  ٢   ×   

                     ———                     ———      
         

                                                           التقدیر …………………الإجابة الدقیقة



 

 

            

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
١- قواسم العدد ١٠ ھي : 

١ ، ٤ ، ٥ ، ١٠د٢ ، ٣ ، ٧  ، ١٠ج١ ، ٤ ، ٦ ، ١٠ب١ ، ٢ ، ٥ ، ١٠أ

٢- العدد الذي یعتبر من مضاعفات  العدد ٦ ھو : 

٢٨د٢١ج١٨ب١٠أ

٣- لدى صیادین ٥ صنادیق في كل صندوق ٧٠٠ طعم للسمك، فكم طعمًا یوجد في الصنادیق؟ 

٣٥٠٠د٣٥٠ج٣٠٠ب٣٥أ

٤- في غرفة الصف ٢٤ طاولة ، إذا كان على كل طاولة كتابان فما عدد الكتب على الطاولات جمیعھا؟ 

٦٠د٤٨ج٣٥ب٢٥أ

٥- تقدیر ناتج ضرب ٣ × ٢٨٥ یساوي : 

٩٠٠د٧٠٠ج٥٠٠ب٣٠٠أ

٦ - العدد الذي یجعل الجملة العددیة الآتیة  ( ٤ × ٥٠٠ = ……… ) صحیحة ھو: 

٣٠٠٠د٢٠٠٠ج٩٠٠ب٢٠٠أ

٧- إذا كان وزن سیارتین ھو ٢ × ٣٠٠٠ كیلوجرام فما وزن السیارتین بالكیلوجرام ؟ 

٤٠٠٠د٥٠٠٠ج٦٠٠٠ب٧٠٠٠أ

٨- العدد الذي یكون العددان ٢ و ٣ قاسمان لھ ھو : 

١٥د١٠ج٥ب٦أ

٩-أي أزواج الأعداد الآتیة أنسب لاكمال الفراغ ؟        × ١٠٠ = 

٦٥٠ ، ٦٥٠٠د٦٠٥ ، ٦٥٠٠ج٦٥ ، ٦٥٠٠ب٦٥ ، ٦٥٠أ

   ١٠ - أي مسائل الضرب التالیة تختلف عن المسائل الثلاث الأخرى  ؟

٧ ×  ١٨د٥ × ١٥ج٤ ×٢٣ ب٣ × ٣٣أ

الاسم / ……………………………………………………………………………………………     الفصل ……………………                          

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

مدرسة 

الدرجة  

توقيع ولي الأمر…………………

اختبار منتصف الفصل الدراسي الثاني لمادة الرياضيات للصف الرابع الابتدائي للعام الدراسي  ١٤٤٦ هـ 

Mobile User







 

    

      

    معلم/ة  المادة :                                                                                                           مدير/ةالمدرسة :     

     

السؤال الثاني : ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- إذا كان ٣ × ٧ = ٢١ فإن ٣ × ٧٠٠ = ٢١٠٠  

٢- قواسم العدد ٩ ھي ( ١ و ٩ )  فقط . 

     ٣ - یوجد ٣ أصفار في ناتج ضرب ٥٠ × ٦٠

٤- جمیع مضاعفات العدد ٥ أعداد فردیة .

السؤال الثالث : أجب عن المطلوب فيما يلي : 

ب) أوجد ناتج الضرب فیما یلي  :  
                       

 ٢    ٥    ٢                                       ٣   ٤                                          
 ٢                                               ×  ٢   ١  ×                                      

—————                             —————                                        

ج) أوجد المضاعفات  الخمسة الأولى للعدد ٤ ؟  

 .…… ، .…… ، .…… ، .…… ، .……         

د ) توفر ریم ٤٠ ریال أسبوعیا ، فھل من المعقول القول بأنھا ستوفر ٣٠٠ ریال في ٦ أسابیع ؟ وضح إجابتك . 
  ……………………………………………………………………………………………

أ ) قدر ثم بین إذا كان التقدیر أكبر من أم أقل من الاجابة الدقیقة : 
  

                      ..……                  ٨  ٢        
             ..……   ×             ٥  ٢   ×   

                     ———                     ———      
         

                                                           التقدیر …………………الإجابة الدقیقة

Mobile User
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 التعليم   وزارة

 دارة التعليم بمحافظة عنيزةإ

 إبتدائية مجمع العليان

 

 
 

   

 

 السؤال الأول:  ضع دائرة حول رمز الإجـابة الصحيح من بين الإجابات أ ، ب ، ج ، د: 

 ١   3للعدد  الأولى  أوجد المضاعفات الخمسة

10،20،30 9،١2،١5،١8،2١ د   20،30،40،50،60 ج  3،6،9،١2،١5 ب   أ 

:    2×   33ناتج ضرب    2 

 أ 99 ب 77 ج 88 د  66

يكون ناتج التقدير       3×  459التقدير       بإستعمال      3 

200    ×3    =600 900=    3×    300 د   ١500=    3×    500 ج  ١200=  3×  400 ب   أ 

 4   4×   45أوجد ناتج الضرب  

50 ×4   =200  أ 170 ب 180 ج 190 د  

 5    10×  27أوجد ناتج ضرب 

 أ 27 ب 2700 ج 270 د  27000

 

 

 السؤال الثاني: ضع علامة ) √( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة ) × ( أمام العبارة الخاطئة :   
 

   )      (                                                                800=  30×   27ناتج ضرب   (1
 

 )      (                                                               510=    4×   134ناتج ضرب   (2
 

 )       (                       24=  4×   600يكون ناتج التقدير     4×   646بإستعمال التقدير    (3
 

 )       (                 فقط                                               7و    1هي :   7قواسم العدد   (4
 

 )       (                                  10،8،6،4،2هي :   2الخمسة الأولى للعدد  المضاعفات  (5
 
 

 

 اسم الطالب/ ...................................................  
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                                  ) كل فقرة درجتان (                                                          أجب عما يلي :    ثالث:السؤال ال

 

 : 12 العدد قواسم أوجد   ( أ
 

....................................................................................................................... ........................................................
............................................................................................................................. ..................................................

 ...................................................................................................................................................... ...... 

 

 

   : 6 × 851           الضرب ناتج قدر  ( ب
.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 

 

 2 4                      : الضرب ناتج أوجد  ( ج

                                                 × 2 

                   ــــــــــــــــــ                                               
 

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................... 

 

 : الضرب ناتج أوجد د(

.......................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................

........................................................................... 
 

  1 5               الضرب ناتج أوجد    و(

                                      ×   0 3 

 ـــــــــــــــــــــ                                      
..................................................................................................... ....................................

............................................................................................................................. ............
 ...................................................................................  ....................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 معلم المادة : حسين المطيري                                                                                                                               

 
 ــ  ــــــــ
10 

 
 

                                   4 1 6    
     ×4                                  

                                 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ               

https://www.mnhaji.com/%d9%86%d9%85%d8%a7%d8%b0%d8%ac-%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa-%d8%a7%d9%84%d9%81%d8%b5%d9%84-%d8%a7%d9%84%d8%af%d8%b1%d8%a7%d8%b3%d9%8a-%d8%a7%d9%84%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%8a/


 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 الصف : الرابع )     (     الأسم / ......................... 

 هـ  1446للعام الدراسي   لمادة الرياضيات االثاني اختبار منتصف الفصل الدراسي  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــ

  -السؤال الاول :

 أوجدي المضاعفات الخمسة الأولي لكل من أوجدي قواسم كل عدد                    ) ب(  ) أ ( 

12                                                5 

...................................... ............ ............................................................................ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــ

 أوجدي ناتج الضرب مستعملا الحقائق الأساسية والأنماط:  السؤال الثاني :  

• 3×1= ............. 

• 3×10= ........... 

• 3×100= ......... 

• 3×1000= ........ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــ

   واذكر السبب : السؤال الثالث : قرر اذا كانت الأجابة معقولة ام ل 

 تقدير معقول لعدد الصحف التي يوزعها   400صحيفة يوميا فهل   40يقوم باسم بتوزيع / 1

 باسم أسبوعيا؟

...................................... ............ ............................................................................ 

...................................... ............ ............................................................................ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــ

   أوجد ناتج الضرب مستعملا الحساب الذهني :السؤال الرابع :

   =20×3) أ ( 

    =600×8)ب(  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــ

 المملكة العربية السعودية 

  وزارة التعليم 

 .... العامة للتعليم    الإدارة

 الابتدائية ... 

    

 
 

4 

 

2 

 

2 

 

2 
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 الدقيقة : قدر الناتج ثم اذكر اذا كان التقدير أكبر من ام اقل من الإجابة :   الخامسالسؤال 

 47)ب(                     449) أ (

   ×5                           ×4          

...................................... ............ ............................................................................ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــ

   -:السادسالسؤال 
   أوجدي ناتج الضرب :

3  2                          5  2  6                                7  0  1   

2                           ×3                                      ×5 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

نملة في اليوم .فماعدد النمل الذي يأكلة دبان في 2000دببة تاكل  4اذاعلمت ان : السابعالسؤال 
 اليوم ؟ 

 .......................................................................................... 
. 

 
 

 انتهت الأسئلة 

 التوفيق مع تمنياتي لكم بالنجاح و  

 معلمة المادة:.... 

  

 

2 

 

6 

 

2 

 

 

(2) 



 

 السؤال الأول : اختاري الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما يلي :    

 :  53قواسم العدد  من  -1

 5  د  8   ج 6   ب 9   أ

 أيام ؟ 6فطيرة كل يوم فكم يبيع في  333يبيع مطعم   - 2

 183 د 1833 ج 1533 ب 2333 أ

 يكون التقدير .................  من الإجابة الدقيقة   3 × 53عند تقدير ناتج ضرب    – 3

 غير ذلك  د أكبر  ج أقل  ب متساوي  أ

 : هو  6 العدد الذي ليس من مضاعفات العدد  – 4

  18   د    6   ج 12    ب  23  أ

 بواحد فما هو ؟ 133أقل من  3في عدد يكون ناتج ضربه  -5

 33 د 33 ج 99 ب 32 أ
 هي : 031جملة الضرب التي يكون الناتج فيها يساوي  -6

 63 × 23 د 6 × 23 ج  43 × 33 ب 3 × 53 أ
أشخاص في احتفال ، وكل واحد منهم يريد أن يصافح الشخصين الأخرين . ما عدد المصافحات التي ستتم  3يوجد   – 7

 في هذا الاحتفال ؟ 

 5 د 4 ج 3 ب 6 أ
 الأخرى : الثلاث تختلف عن المسائلماهي مسألة الضرب التي  – 8

 43 × 67 د 28 × 23 ج 33 × 15 ب 41 × 21 أ

 يساوي :  483 × 4 تقدير ناتج ضرب   - 9

 2333 د 1333 ج 1633 ب 1533 أ
 ساعات ؟ 4ريال في الساعة كم ريالا يكسب في  22يكسب علي   - 13

 63 د 88 ج 44 ب 45 أ
 

 

 السعودية العربية المملكة
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   :  فيما يلي الضربأوجدي ناتج  -أ        السؤال الثاني

    3   0                                             1   4   3 

× 9   0                                                           × 6                 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                                      

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أكتبي جملة الضرب للنموذج التالي -ب 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 الخطوات الأربع لحل المسألة : أطبك - ج

 ملصما فكم ملصما في الدفتر ؟ 08أوراق  في كل ورلة  3يتكون دفتر ملصمات من 

 أحل :                                                                      أفهم :

 :المعطيات 

 المطلوب :

 

 أتحمك :                                                           أخطط :

 

   

 

4 



 

 

            

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
١- من قواسم العدد ٢١ 

٦د٤ج٣ب٢أ

٢-  المضاعفات الأولى للعدد ٧ ھي  : 

١ ، ٧ ، ١٤د١٤ ، ٢١ ، ٣٠ ج٧ ، ١٤ ، ٢١ب٧ ، ١٤ ، ٢٠أ

٣- العدد الذي لھ أكثر من ستة قواسم ھو:  

٦٤د١٥ج١٢ب٦أ

٤- ما عدد مشابك الورق في ٥ علب، اذا كان كل علبة تحوي ٥٠ مشبك؟ 

١٠٠د١٥٠ج٢٠٠ب٢٥٠أ

٥- یقرأ خالد كل یوم ١٨ صفحة من كتاب ، فكم صفحة تقریبا یقرأ في ٦ أیام ؟ 

٢٠٠د١٢٠ج١٠٠ب٩٠أ

٦ - ناتج ضرب ٤× ٥٠ ذھنیا ھو : 

٢٠٠د١٥٠ج١٠٠ب٥٠أ

٧-  یكسب علي  ٢٢ ریال في الساعة الواحدة ، كم ریالا یكسب في ٤ ساعات ؟   

٤٤د٥٥ج٦٦ب٨٨أ

٨ - باع منظمو مھرجان  ٣٠٠ بطاقة ، إذا كان سعر البطاقة ٥ ریال، فما المبلغ الاجمالي الذي حصلوا علیھ؟ 

٢٥٠٠د٢٠٠٠ج١٥٠٠ب٩٠٠أ

٩- العدد الذي یكون ناتج ضربھ في ٣ أقل من  ١٠٠ بواحد ھو :  

٤٤د٣٣ج٣٠ب٢٠أ

   ١٠ - أي مسائل الضرب التالیة تختلف عن المسائل الثلاث الأخرى  ؟

٦٧ ×٤٠د٤١ ×١٢ج٢٨ ×٢٠ ب١٥ × ٣٠أ

الاسم / ……………………………………………………………………………………………     الفصل ……………………                          

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

مدرسة 

الدرجة  

توقيع ولي الأمر…………………

اختبار منتصف الفصل الدراسي الثاني لمادة الرياضيات للصف الرابع الابتدائي للعام الدراسي  ١٤٤٥ هـ 





 

 

  

 

    

 كل سؤال درجتان                                                                             مما يأتي  :اختر الإجابة الصحيحة   

 خيارات الإجابة السؤال م

 26     ،     27   ،    55 ( هي قواسم العدد؟55،  7،  5،  1) 1

 11000    ،     1600    ،    1100 = 7×  211قدر ناتج ضرب   2

3 (9 ، 11 ، 27                       ) 

 للعدد؟ الأولى المضاعفات هي        
7      ،      1      ،     9 

4 5000  ×9 = 12000   ،   21000    ،   27000 

5 
دقيقة يوميا فكم دقيقة يمشي  10يمشي طلال 

 في أسبوع ؟
150    ،      120     ،     210 

ريالا فما أقل كمية من  55إذا كان مع أحمد  6

 الأوراق النقدية يمكن أن تكون معه؟
 ورقتان   ،     أوراق 5    ،   أوراق 6

7 200 × .......  =1600 5      ،      5      ،      1 

 = 12×  51تقدير ناتج ضرب  8

 100=  20×  10هو                  
 خطأ         ،واب            ص

9 

 

  ؟ ضرباوجد ناتج ال

 60  ×60  =............... 
   ؟ اوجد ناتج الضرب 11

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

    ...... ادارة التعليم 

 ..........ابتدائية : 

 اختبار منتصف

 ـه1115 الثانيالفصل الدراسي 

 رياضيات  :  المادة            

 ....../  الرابع  :   الصف          
 ................................................................ اسم الطالب /

 تمت الأسئلة ...





 : الدرجة ع ابتدائي اسم الطالب : ...................................................    الصف : راب 

 

 69إلى صفحة    13من صفحة  اختبار منتصف الفصل الدراسي الثاني  
 

 
 
 

 أوجد قواسم كل عدد فيا يأتي : الأول /  السؤال
 

 ............. .............................................................................................................................:  4أ/ 

 ......... .............................................................................................................................:  12ب/  
 

 : أوجد المضاعفات الخمسة الأولى لكل عدد فيما يلي  / ثاني ال السؤال
 

   .............. .............................................................................................................................: 2أ/  

 ... .......................................................................................................................................:  3ب/ 
 

 

 

 : أوجد ناتج الضرب مستعملاً الحقائق الأساسية والأنماط /   ثالثال السؤال
 
32  = .............................. .....     320  =........................... ....... 

 3200  = ..............................     32000  = .............................. 

 

 : إذا كانت الإجابة معقولة أم لا ، ثم اذكر السبب  ما قرر  /  رابع ال السؤال
 

 أسبوع ؟ ها في كتب التي ي الرسائل تقدير معقول لعدد  300يومياً ، فهل  رسالة  20  حسان كتبي

........................................................................................................................... ........... 

 : أوجد ناتج الضرب في كل مما يلي   /  س لخاما السؤال
 

 ب/        أ/ 

 

 

 : قدر ناتج الضرب فيما يلي   /  سادسال السؤال
 

      ب/          أ/

 
 

 يتبع خلف الورقة

 

20 

                 2 

                 2 

                 2 

                 2 

                 2 

                 2 

2 



 : أكمل النمط التالي  / بعلساا السؤال
 

100   ،200   ،400  ،  ، ..........1600  ، ............. ،6400 

 :   جب عما يليأ /ثامن لا السؤال
 أسابيع ؟  10فكم يقطع خلال  كلم أسبوعياً  23يجري حاتم مسافة  أ/ 

 .......................................................................................................................................... .......... 

 . تينمختلف تينريال بصور 31ب/ مثلُ المبلغ 
 

1-............................................................................................................................. ........... .......... 

2- ...................................................................................................................................... .......... 

 

 :  فيما يلي  أوجد ناتج الضرب  / لتاسعا السؤال
 

 

 ب/         أ/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 انتهت الأسئلة 

                 2 

                 3 

                 2 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المفقودة في جملة الضرب التالية    ما الرقم 
 
 
 
 

                                                                                                      
 
 
 
 
 

 
 

 وكان ،معلماً  14اذا كان في كل مدرسة من مدارس الحي  
 فكم عدد المعلمين في الحي ؟ ،مدارس  4عدد مدارس الحي 

 
............................................ 

 

 

 بكم طريقة  ،تفاحة  12طبق من التفاح يحتوي 

 تستطيع سارة ترتيب التفاح في صفوف متساوية ؟

.......................................................... 

 18قواسم     

....... × ...... 

....... × ...... 

....... × ...... 

 

 6المضاعفات الخمس الأولى للرقم   

 .....،  .....،  .....،  .....، ..... 

4  ×200 .......... = 

8  = ...... ×16000 

 

 

) قدر ( الناتج وحدد الأكبر الجواب   

 ) الدقيق أم التقديري (

 3  ×4263  

 = ........... × .............. 

 الأكبر الجواب  ) الدقيق _ التقدير (

اذا كان في كل  ،فصول  6في مدرسة تحفيظ القرآن 

 فكم عدد طلاب الفصول تقريبا ً ؟ ،طالباً  18فصل 

............................................... 

 5اختبار رابع _ رياضيات _ الفصل 

     

      24 

   ×2 

 

 أسم الطالب :

/ 6 

/ 6 

     

      107 

   ×3 

 

     

      269 

   ×9 

 

/ 5 

   7 

×3 

  291 

 

2 

/ 3 

/ 20 



 الضرب في عدد من رقم واحد _ 5رابع ابتدائي _ اختبار الفصل                                          

 الصحيحة : الإجابةاختر 

 
1 
  

 
    6مضاعفات العدد   أي من التالي يمثل   

 30،  24،  18،  12،  6 ج 30،  22،  18،  12،  6 ب 24،  18،  12،  6،  1 أ

 
2 
  

 
 ؟ في صفوف متساوية تيبهانستطيع تربأي طريقة من التالي طاولة ،  16في غرفة الصف   

 5×  3 ج 4×  4 ب 6×  3 أ

 
3 
  

 
    3256×  3لناتج  التقدير الصحيح   

 6000=  2000×  3 ج 12000=  4000×  3 ب 9000=  3000 × 3 أ

 
4 
  

 
    أشهر ؟ 4عدد الزائرين للمتجر خلال  زائر ، فكم تقريبا   6893المتاجر حوالي يزور احد  في الشهر  

 زائر تقريبا   20000 ج تقريبا  زائر  28000 ب زائر تقريبا   24000 أ

 

 

  
3 ×7 .................. = 
 
3  ×70 .................. = 
 
3  ×700 .................. = 
 
3  ×7000 ..................... = 
 

 
8  ×9000 ........... =........ 
2  = ......... ×16000 
 

متر خلال ساعة ، اذا استمر  4000فة قطع ماجد بسيارته مسا
 ساعات ؟ 5بنفس السرعة ، فكم سيقطع مسافة خلال 

 
....................................................... 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
ريال ، اذا كان  2450يشتري ماجد جهاز حاسوب يحتاج لمبلغة ل

ريال ،  300مبلغ  أسبوعريال ، ويقوم بجمع كل  1200معه الأن 
 ؟ أسابيع 3بعد شراء الجهاز طيع فهل سيست

 

    4 2 

× 2  

    3 2 

× 6  

    3   2 7 

× 7  

    2   5 7 

× 5  

 20قواسم العدد   

......... × ........ 

......... × ........ 

......... × ........ 

 

 

 4المضاعفات الخمس الأولى للعدد  

... ، ...... ، ......... ، ...... ، ..... 



 _ الضرب في عدد من رقمين 6اختبار رابع _ الفصل                                       

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

}}} 

 

 

 

 

 

  

  

  نموذج لأكتب جملة الضرب ل            

 

 

 

      325 

   ×40 

  ، مسكيناً مالً  20وزع أحد فاعلي الخير على 

فكم  ، ريال 36اذا اعطى كل مسكين مبلغ 

            يكون مجموع ما اعطاهم ؟

                                                  142                                                                         

×                                                    34×  قدر ناتج الضرب ثم حدد من الأكبر      

                                                                                                                                                           الإجابة ) الدقيقة أم التقديرية (   

 التقدير (                                                                 –الدقيق .                                                 )

 

 

 

 أسم الطالب :

 

 × 

 أستعمل ) خطة التمثيل ( .

مثلثات متطابقة  3هل يمكن عمل 

 بعشر أعواد متطابقة ؟ 

....................................... 

تم طباعة من كل  ،حرفاً  28عدد الأحرف الهجائية 

 فكم تقريبا عدد النماذج المطبوعة؟ ،نموذجا  21حرف 

    ..................................................... 

 أكتب الأرقام المفقودة

       800             

               ×            

1              16                                                                               

 شخص 12ل للتسع  أعد ترتيب الطاولت

        

      34 

   ×21 

      146 

   ×12 

      673 

   ×25 

}

} 

يبين الجدول عدد السيارات التي يتم فحصها 

فكم يتم فحص  ،خلال شهر في أحد الورشات 

 أشهر ؟ 8سيارة صغيرة في 

10 

  

 

2 

  

 

20 

  

 

4 

  

 

/20 



  _ رابع _ رياضيات  7اختبار الفصل                                            

  : ...........................اسم الطالب

                                                      
             4  42                بالوناً ، يريد توزيعهم 42طلال مع 
 أكياس ، فكم يكون في كل  4 في

 وكم الباقي ؟ كيس
 
 
 
 

 ة المناسبة هيمجملة القس
 
  14=  4÷ 56  أ     
 
 1والباقي  14=  4÷  57  ب   
 
 1والباقي  4=  14÷  57  ج   

 

 
28  ÷7 = ............ 
280  ÷7 = ............ 
2800  ÷7 ............ = 
28000  ÷7 ............ = 

 
 

  
 ، اذا كان لديها  جمع الملصقاتتحب سارة 
       فيه وعدد الملصقاتصفحات ،  9دفتر من 
     9÷  2721       ملصق ، فكم عدد الملصقات  2721

 ÷ ... = ..............                         في كل صفحة تقريباً ؟
 
 

 

 
 5  66          لوناً ،  66عدد أقلام التلوين في الصف  

 طلاب ، 4قسمين بالتساوي على م
 فكم لدى كل طالب ؟ 

 
 
 

 
 6  147            ، ريال 147أشخاص مبلغ وقدره  6تقاسم 

 فكم نصيب الواحد منهم ؟

 

 
 درجة في 35مجموع درجتي أحمد و خالد  

 ، وأحمد أقل من خالد ب اختبار الرياضيات 
 درجات ، فخمن وتحقق كم درجة كل منهما ؟ 5
 
 
 

 
 اكتشف النمط واكتب العدد المفقود

 
      44    ،39    ،34  ،           ،  24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  رميات ،  7من شعائر الحج رمي الجمرات ، اذا كان الشخص يرمي 

 رمى الجمرة ؟ حصى ، فكم حاج  728الجمرة ب مية علمت أنه ر  و

 تحقق من حلك بالضرب
× 

 حدد

 المقسوم )........(

 المقسوم عليه )........(

 الناتج )........(

 الباقي )........(

 

 /20 

  /4 

  /4 

  /4 

  /4 

  /4 



        اسم الطالب : .......................         

 
 
 
 

 
 

 

 صنف الزوايا الى ) حادة _ منفرجة _ قائمة (
 
 
 
 
 
 
 
 

 حدد العلاقة بين المستقيمات ) متوازية _ متقاطعة _ متعامدة ( 

 
 يقع حرف ن عند الزوج المرتب 

        )     ،      ( 
 

 و .....الإحداثي السيني لموقع 
 

الزوج الذي يقع عند  الحرف
 هو ......... ( 0،  0) المرتب 

 

 صنف المثلثات الى )حاد الزوايا _ قائم الزاوية _ منفرج الزاوية(
 والى ) متطابق الأضلاع _ مختلف الأضلاع _ متطابق الضلعين (

   

 
 
   
 
 
 

 )أرسم زاوية منفرجة ( 

 

 اختر الإجابة الصحيحة : 

 
1 

 
 وأكبر من الصفر هي °90الزاوية التي قياسها أقل من 

 المنفرجة               ج القائمة              ب الحادة              أ 

 
2 

 
  هـ  ما العدد الذي تمثله النقطة

 1200               ج 1100               ب 1000               أ 

 
3 

 
 160،        ، 40،  20،  10،  5         اكتشف النمط و اكتب العدد المفقود

 90                 ج 80                ب 60                 أ 

 
4 

 
 الصحيح لوصف الشكل  التاليالغير 

 ليس مضلع لوجود انحناء       ج °180تماثل دوراني عند  له      ب مضلع سداسي          أ 

 
5 

 
 له طول وعرض وارتفاع  هو الشكل

           المضلع              ج         ثنائي الأبعاد            ب  ثلاثي الأبعاد             أ 

 
6 

 
 الصحيح للشكل التالي

             شكل ثنائي الأبعاد         ج         ليس مضلع              ب        أضلاع 4مضلع له         أ 

 

اسم الشكل : ...........  

عدد الأوجه : .......... 

عدد الأحرف : ........... 

 عدد الرؤوس : ...........

 المخطط التالي للشكل الثلاثي الأبعاد

المنشور الثلاثي                      أ  

ب   المكعب                            

 ج   الهرم

 ....................

.................... 

 ....................

.................... 

 ....................

.................... 

) أرسم مستقيم يوازي 

 ) الدرجات و الدورات ( ب أكتب قياس الزوايا المستقيم المرسوم (

.......  ....... .......  ....... .......  ....... ......  ....... 

 _ رياضيات 8اختبار رابع _ الفصل    20 / 

 









https://www.mnhaji.com/fsl2/rabie4/gghk/hy/

